



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 383/2020, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2020
Retificação do Edital nº 356/2020, de 16 de novembro de 2020

PROCESSO SELETIVO 2021
CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 356/2020, que rege o Processo Seletivo para Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio do Instituto Federal Farroupilha.

1. Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES – Do subitem 3.13

3.13.1. Para interpor recurso o candidato deverá acessar o sistema de inscrição e selecionar a aba recursos e seguir as orientações prestadas no sistema.

3.13.2. Para comprovar a inscrição, o candidato deverá anexar o comprovante de inscrição emitido pelo sistema.

3.13.3. Caso o recurso seja deferido, o nome do candidato constará na “Lista Definitiva de Inscritos”.

Leia-se:

3.13.1. Para interpor recurso o candidato deve encaminhar um formulário e enviar para o e-mail (proseletivo@iffarroupilha.edu.br) constando como assunto “RECURSO”. O modelo do formulário será apresentado junto com a Lista Preliminar de Inscritos.

3.13.2. Para comprovar a inscrição, deverá anexar no e-mail além do formulário de recursos, o comprovante de inscrição emitido pelo sistema.

3.13.3. Caso o recurso seja deferido, o nome do candidato constará na “Lista Definitiva de Inscritos”.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

2. Onde se lê:

DO ANEXO II
RELAÇÃO DE CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS

CAMPUS	CURSOS TÉCNICOS	TURNO	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS										TOTAL
			C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	AC	
SANTO ÂNGELO	Técnico em Administração	Integral - Diurno	2	3	2	4	2	3	2	3	2	12	70
	Técnico em Agricultura	Integral - Diurno	2	3	2	4	2	3	2	3	2	12	35
	Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Integral - Diurno	2	3	2	4	2	3	2	3	2	12	35

Leia-se:

CAMPUS	CURSOS TÉCNICOS	TURNO	DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS										TOTAL
			C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	AC	
SANTO ÂNGELO	Técnico em Administração	Integral - Diurno	3	6	3	9	3	6	3	9	4	24	70
	Técnico em Agricultura	Integral - Diurno	2	3	2	4	2	3	2	3	2	12	35
	Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Integral - Diurno	2	3	2	4	2	3	2	3	2	12	35

3. As demais informações referentes ao Edital nº 356/2020 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 23 de dezembro de 2020.

NÍDIA HERINGER
REITORA SUBSTITUTA